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1l Zadanie 1. Kolejka w lunaparku jezdzi w kétko po szynach, ktére
tworza dwa wspoélsrodkowe okregi. Kazde koto wagonika ma promien
dhugosci 20 cm. Zewnetrzne koto podczas jednego pelnego okrazenia
wykonuje o 4 pelne obroty wiecej niz wewnetrzne. Jaki jest rozstaw
szyn kolejki?

| Zadanie 2. Ogrodnik kupil 9 drzewek i chce je posadzi¢ w ogrodzie
w takie sposob, zeby tworzyly doktadnie 9 rzedéw. Przez rzad drzewek
rozumiemy co najmniej trzy drzewka stojace wzdluz linii prostej. Czy
potrafisz doradzi¢ ogrodnikowi, jak to zrobi¢?
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